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Письмо-обязательство для коммерческих организаций

Уважаемый господин Генеральный секретарь,

	Выражая серьезную обеспокоенность в связи с недостаточными усилиями международного сообщества по достижению Целей устойчивого развития, учитывая, что реальный ход мировых событий за последние десятилетия во многом  не соответствует Десяти принципам Глобального договора ООН, мы, преисполненные решимости содействовать преодолению глобальных вызовов, закрепленных в Декларации тысячелетия ООН, подтверждаем нашу приверженность новой Инициативе «Платформа развития» (далее - “Инициатива”), провозгласившей «Манифест Платформы Развития».
Также мы подтверждаем свою приверженность заявленным Инициативой восьми Целям Гармоничного Развития (далее – «ЦГР»), интегрируя их в стратегические приоритеты, корпоративную культуру и повседневную деятельность нашей компании. Мы намерены активно содействовать продвижению инициатив, ориентированных на выполнение этих целей.
Мы признаем, что ключевым условием участия в Инициативе является ежегодное представление Отчета о прогрессе (ОП), в котором будут отражены наши усилия по достижению ЦГР. В соответствии с принципами прозрачности и подотчетности, мы берем на себя обязательство публиковать данный отчет в течение года после присоединения к Инициативе, а затем регулярно, на ежегодной основе.
	
Отчет будет включать:
· заявление руководства, подтверждающее непрерывную поддержку Инициативы и приверженность ее принципам;
· конкретные действия, предпринятые для продвижения ЦГР (включая принятые инициативы, программы и проекты);
· измеримые результаты, демонстрирующие прогресс в достижении поставленных целей.

С уважением,
	[Подпись]
[Имя и должность]
[Название компании]

